

Nevienam mēs Latviju nedodam



DEOKUPĀCIJA
DEKOLONIZĀCIJA
DEBOŁŠEVIZĀCIJA

2010. gada

pielikums

LATVIJAS NACIONĀLĀS FRONTES LAIKRAKSTS
LATVIEŠU NĀCIJAS SIRDSAPZIŅAI

WWW.DDDLNF.COM

Айвар Гарда
председатель
Национального
фронта Латвии

Президент Российской
Федерации
Владимир
Владимирович Путин

Латыши, поможем русским понять, что в Латвии могут оставаться только те, которые желают развивать латышские традиции, языки и культуру. Тем, которые связывают себя с русской культурой, президент России Владимир Владимирович Путин предлагает возвращаться домой. Почитая своего Президента, русские должны спросить, что они в первую очередь могут сделать для России, а только потом – что Россия может сделать для них.

Никому мы Латвию не отдадим!

С НОВЫМ ГОДОМ!

Соотечественники, в рамках программы депатриации возвращайтесь на свою этническую Родину. Без русских в России не будет великой русской культуры.

РОССИЯ ЖДЕТ ВАС, ВЫ НУЖНЫ
РОССИИ КАК ХРАНИТЕЛИ
ТРАДИЦИЙ, ЯЗЫКА И
КУЛЬТУРЫ РУССКОГО НАРОДА.

Айвар Гарда
председатель
Национального
фронта Латвии

Президент Российской
Федерации
Владимир
Владимирович Путин

Соотечественники! Советская оккупация Латвии насильно против воли латышского народа как страшную заразу (которая постепенно но верно уничтожает латышский народ) занесла в Латвию своих колонистов, которые каждый день являются характерными свойствами великорусского шовинизма или фашизма: ненависть, наглость, агрессивность, легкомыслие и хвастливость. Подобное разжигание национальной ненависти и розни вызывает у латышей страх и неоправданную уступчивость колонистам. Не бойтесь, латыши! Делайте как я, делайте лучше меня, а именно, каждый день посыпайте их обратно в Россию. Помните, что эти мерзяки сами боятся справедливого возмездия народа Латвии.

Соотечественники в Латвии! История говорит, что с времен царя Ивана Грозного Россия совершила против латышей жестокие зверства: убивали, насиловали, скижали. Исторические хроники тех времен жестокость Российской Федерации против мирного населения Латвии описывают такими словами, что, читая их, человек невольно вздрагивает от ужаса. Подобный геноцид против латышей совершил Советский Союз, в дополнении к зверствам насильно заслав в Латвию около одного миллиона колонистов, злобно настроенных против латышей. Россия, как правопреемница Советского Союза, должна прекратить это насилие против латышей.

Соотечественники, Вы неуважаете своего Президента, если не возвращаетесь в Россию!?

Айвар Гарда
председатель
Национального
фронта Латвии

Матвей Ганапольский
знаменитый
Российский
журналист

Соотечественники! Знаменитый Российский журналист Матвей Ганапольский полностью прав. Если он, как гражданин России, так говорит в своих наглых соотечественниках в Латвии, то это доказывает, что истина была и есть на стороне Национального фронта Латвии и газеты "DDD". Мы сами, правда, в этом никогда не сомневались. Я не призываю быть этим мерзавцам и козлам табуреткой по голове, но по меньшей мере на три буквы послать этих фашистов мы можем! Может или не можем мы быть такими же храбрыми как наши латышские стрелки, национальные партизаны и легионеры?

Латыши! Если мои соотечественники не знают латышского языка или не желают говорить на нем, оскорбляют вас, ругаются, нападают и требуют, чтобы вы не разговаривали на своем "собачьем языке", то это фашизм! Значит, берете табуретку, и табуреткой со всей силой этому козлу по башке, чтобы он не смел такие вещи говорить. Да, я (призываю) к нарушению закона, потому что если живешь в стране, изволь помнить, что там есть (латышский) язык, на котором говорит большинство, меньшинство – это не имеет значения. Уважай правила!

Айвар Гарда
председатель
Национального
фронта Латвии



Соотечественники! Советская оккупация и аннексия Латвии против воли латышского народа как страшную заразу (которая постепенно но верно уничтожает латышский народ) занесла в Латвию своих колонистов, которые каждый день являются характерными свойствами великорусского шовинизма или фашизма: ненависть, наглость, агрессивность, легкомыслие и хвастливость против законных граждан Латвии, этим разжигая национальную рознь.

Не бойтесь, латыши! Делайте как я, делайте лучше меня. Обычами усилиями заставим Сэйму и правительство Латвии колонистов – насилиников силой закона высматривать на три буквы из Латвии!

Помните, что эти мерзавцы и наши продажные политики и олигархи сами боятся справедливого возмездия народа Латвии!

Если Россия хочет быть заступницей численно малых, но в духе горных народов, то она должна убрать из Латвии своих колонистов и возвратить Латвии Абрене.

Владимир Ильин Аенин, председатель правительства России; Мирный договор 1920 года:

«Россия признаёт безоговорочно независимость, самостоятельность и суверенность Латвийского Государства и отказывается добровольно и на вечные времена от всяких суверенных прав, кои принадлежали России в отношении к латвийскому народу и земле...»

Абрене Владимир Владимирович Путин, Премьерминистр России

Интервью индийскому телеканалу «Дурдашана» (18 января 2007 года):

«Россия выступает за продвижение в жизнь такой системы права, за которую я бы хотел, чтобы она была очень маленькой, могла бы чувствовать себя в безопасности, как за каменной стеной. Чтобы любая страна, в том числе и очень маленькая страна, не боялась, что супердержава в любой момент может нарушить любые права в своих собственных, частно этнических интересах.»

Дмитрий Анатольевич Медведев, президент России

Послание Федеральному Собранию Российской Федерации (5 ноября 2008 года):

«Мы стремимся к справедливому обществу свободных людей. Мы знаем: Россия будет процветающей демократической страной. Сильной и в то же время комфортной для жизни.»

Таким образом, согласно Мирному договору между Россией и Латвией 1920 года, Конвенцию, Россия отобрала у Латвии 2 процента её территории. Затем Россия чужая земля, глубокоуважаемый Владимир Владимирович! Это фактическое действие Российской Федерации не совпадает с Вашими высказываниями о гарантии безопасности малых стран, в том числе безопасности о Латвийского государства! Пришло время России красные слова претворять в жизнь!»

Родина–Мать зовет!



Рига–Москва
Время отправления:
16:20 (ежедневно) и
18:10 (ежедневно)

Рига–Санкт-Петербург
Время отправления:
19:30 (ежедневно)

Обращайтесь к послу России
Шурику Вешнякову.
Он поможет вам убраться из Латвии.

Все видели, как этот наглец вместе со своими прихвостнями из посольства топтали своими ногами цветы у подножья так называемого памятника "Узварас", принесённых для ветеранов 9 мая 2009 года. Потом телевидение и интернет показали, как Шурик обмывал свои грязные башмаки в луже у автомобиля посольства России. Надеемся, что у ветеранов поступок этого политического мерзавца вызвал святое возмущение и отвращение. Знает ли президент России, как Шурик представляет его в Латвии? Можем ли мы считать, что сам президент России топтал цветы своих ветеранов?

ВОТ! МЫ УЖЕ ТОПАЕМ НА РОДИНУ!



ШЛЁП, ШЛЁП, ШЛЁП...

А ВЫ ЧЕГО ЖДЕТЕ?

2010. gada pielikums

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Президенту Российской Федерации Дмитрию Анатольевичу Медведеву и премьерминистру РФ Владимиру Владимировичу Путину

Глубокоуважаемые господа!

Как известно, в конце июня 2008 года представители запрещенной партии национал-большевиков России на прессконференции облили красной жидкостью посла Латвии в России Андриса Тейкманиса. После этого не последовало заявления руководства России об осуждении этого факта, не говоря уже об извинениях.

После того, как высшие руководители Латвии, в том числе и посол **Андрис Тейкманис**, обменял 2 процента территории Латвии – волость Абрене (Пыталово) на несколько пар ушей мёртвых ослов, предложенных **В.В.Путином**, презрение к ним народа Латвии заметно возросло. Ни **Затлерс**, ни **Калвитис**, ни **Вике-Фрейберга**, ни **Годманис** не заслуживают, чтобы народ Латвии за них заступался. К сожалению, такой недостойный посол, как **Тейкманис**, представляет в России не только наших «ослушающихся» руководи-

телей, но и народ Латвии. Я подумал, как в такой ситуации поступили бы президент Украины **Виктор Ющенко** и президент Грузии **Михаил Саакашвили**. Возможно, они приказали бы выпороть по словам России на главной площади столиц этих стран?



Шулик Вешняков

У Национального фронта Латвии такой власти нет. Потому **мы от имени союза латышской нации решили** виртуально шлёпнуть по заднице посла России в Латвии **Шурика Вешнякова**, о чём в данном письме сообщаем высшему руководству России.

Российская Федерация

должна помнить, что **латышский народ – это гордая, себя уважающая нация**, несмотря на своих недостойных руководителей. Если Россия не желает, чтобы её послы в Латвии хотя бы и только виртуально шлёпали по заднице, она должна извиниться и предпринять все меры, чтобы народ Латвии простил это тяжкое



Наташенька Нарочницкая

оскорбление.

Воспользовавшись случаем, возвращаю России одну пару ушей мёртвого осла, которую латышская нация не заслужила и не принимает. Остальные могут остаться на головах политиков и олигархов Латвии, подчёркивая их ту-



Мишаня Леонтьев

пость.

Возможно уши мёртвого осла более подойдут депутату Госдумы РФ **Наташеньке Нарочницкой**? Эта **подлая женщина** публично оскорбила латышский народ за то, что латышские красные стрелки «мочили в сортирах» ве-



Боря Бересовский

ликорусских фашистов. Можно предложить их двум журналистам – шо-

винистам **Мишане Леонтьеву** и **Максимушке Шевченко**, или дружку **Бори Бересовского** – **Серёже Доренко**. Я их так называю не потому, что хочу их обидеть.

Просто великорусских фашистов я считаю мелкими людьшками и ничтожествами, не заслуживающими уважения.



Максимушка Шевченко



Серёжа Доренко

Выражая глубокое пренебрежение к проявлениям ве-



ликорусского или красного фашизма в Латвии и России,

выражая надежду, что под Вашим руководством, глубокоуважаемые господа, Россия откажется от пагубной политики великорусского фашизма,

надеясь, что программа В.В.Путина по возвращению соотечественников из Латвии в Россию будет полностью выполнена,

надеясь на дружбу между латышским и русским народами – от имени совести латышской нации

С наилучшими пожеланиями народу России и Вам лично
искренне Ваш

Председатель
Национального фронта
Латвии
Айвар Гарда

ГАНГРЕНА, ГЛИСТЫ И СОЛИТЕРЫ

Айвар Гарда

КАЖДЫЙ НАРОД ДОЛЖЕН СЕБЯ ЗАЩИЩАТЬ!

На данном этапе латыши примираются с формальным существованием государства, не защищающего интересов латышского народа в складывающемся Латвийском государстве. А значит, в нашей стране демократии не существует. Восстановить демократию – это означает восстановить суверенную власть латышского народа на территории Латвии.

Неофициальные данные гласят, что в Латвии 90 процентов собственности и предприятий принадлежат иноземцам, т.е., чужакам. Восстановление демократии предусматривает передачу всей собственности латышскому народу. Андис Кокнесис в книге «Права Народов» говорит, что стратегически важная собственность: на землю, море, прочие крупные владения – должны принадлежать не иначе как единственно латышскому народу. Мы можем отдать их в аренду, но ни в коем случае не продавать иноземцам.

В Латвии необходимо запретить все, что вредит интересам латышского народа. Латвия как государство обязана способствовать развитию каждого латыша и всего латышского народа. Буквально так же, как «демократия» в клумбе роз означала бы подчинение всего интересам роз. И ре-

чи быть не может о какой-либо «демократии» не только для сорняков, но и для других – доброкачественных цветов – у тех, в свою очередь, «демократия» должна существовать в их собственных клумбах; а для сорняков (по натуре – оккупантов) – не должно быть «демократии» ни в одной клумбе.

Точно так же, как клумбы, мы охраняем и свои семьи. Уж на столько-то мы еще сообразительны, чтобы понимать, что демократия в семье означает создание наилучших условий только для членов семьи. Народ, нация – это латышская многочисленная семья. Почему же мы, латыши, не хотим понять, что охранять нужно и большую семью? А главное – этот порядок учредил Сам Бог. Он хочет, чтобы каждый народ себя защищал. Воля Божья – святая и неколебима. Пусть кто может, это опровергнет, если считает, что это не так! Если не в силах справедливо опровергнуть, то пусть честно признают, что оккупанты должны убраться, а самое главное, надо начинать реально убираться.

Лишь тогда, когда латышский народ будет удовлетворен своим развитием, вся латышская нация и государство в целом могут заняться нуждами живущих в Латвии других народов. Но пока народ-хозяин – латыши – здесь хорошо себя не чувствуют, следует осознавать, что демократии в

Латвии нет и ее необходимо возобновить.

ЧТО ОЗНАЧАЕТ ВОЗОБНОВЛЕНИЕ ДЕМОКРАТИИ В ЛАТВИИ?

В полиции безопасности я сказал, что необходимо закрыть в Латвии все газеты оккупантов, такие, например, как *Час*, *Вести Сегодня*, *Телеграф* и другие, и если бы это зависело от меня, я бы сделал это незамедлительно. Полицейские безопасности изумленно спросили меня: «А где же тогда демократия?» Но ведь именно запрет на открыто враждебные газеты и возобновил бы демократию, то есть, суверенную власть латышей. В демократическом государстве нет места вседозволенности для врагов, чтобы каждый из них делал и говорил, что вздумается. То, что даже в учреждениях безопасности не понимают, что такое истинная демократия, свидетельствует о том, насколько всеобъемлюще «обработан» латышский народ. Конечно же, и другие народы мира. Не думайте, что представление о демократии в США, Германии, Франции яснее. По крайней мере в одном вопросе мы солидарны с нашей родной полицией безопасности: никаких дискуссий о демократии с националбольшевиками, «пчелами» и т.п. **Демократия по отношению к ним означает их изоляцию от латышского народа.**

Свобода печати в Латвии относится только к латышской прессе. Народ-хозяин в своей стране может высказываться, как пожелает, не нарушая законов, разумеется. В прессе запрещено призывать народ к военноному несправедливому вторжению в чужую страну, следует также запретить пропаганду гомосексуализма, как вредоносную. Итак, законом нужно запрещать все, что во вред народу и каждому индивиду. Гомосексуалисты не понимают (или же притворяются), что их извращение опасно. Мы предлагали и предлагаем им помочь в лечении, но они не хотят ее принимать. Если гомосексуалисты желают лучше погибнуть, чем излечиться, то это их дело. Но мы не имеем права допускать, чтобы они утаскивали за собой пока еще здоровых! Потому пропаганда такого извращения должна быть запрещена законом! Это еще не наукой открытый вирус, растлевающий психику. Не верите, так наблюдайте за поведением педерастов и их защитников – они сами уже давно «свихнулись», сами того не замечая. Говорят, что такие «чекнутые» занимают высокие посты. Чего же мы от них можем ожидать? Чего-то нормального? Да и способны ли они вообще на нормальное действие, если их психика повреждена?

Свобода печати и демократия предусматривают также запретить пропаганду «интеграции», т.е., смеше-

ния народов. Это тяжкое уголовное преступление, подлежащее немедленному запрету! Уже сейчас виновных нужно строго предупредить об этом. А если они будут и впредь совершать это преступление, будет принят строгий закон, предусматривающий усадить всех «интеграторов» на скамью подсудимых.

Возобновление демократии – это освобождение латышского народа и государства от оккупантов или репатриации всех оккупантов и немедленное прекращение «интеграции».

ОККУПАНТЫ ОСЛАБЛЯЮТ ЛАТЫШСКУЮ НАЦИЮ

Латышский народ и страна, которую он создал – это единый живой организм. Сейчас этот организм тяжело болен. Есть болезни, внедряющиеся извне, и растлевающие организм изнутри. Оккупанты в Латвии равносильны глистам и солитерам, заведшимися внутри тела человека, куда внедрились как паразиты извне. Как бы мы ни кормили организм, одновременно кормятся его враги, паразиты – глисты и солитеры. Это сравнение приведено, чтобы охарактеризовать духовную и экономическую ситуацию в Латвии. Есть сведения, что латыши из-за оккупантов теряют ежедневно по меньшей мере 2 миллиона латов; только

из-за оккупантов-пенсионеров – 500 000 латов в день. За год – 730 миллионов латов, т.е., более 1,2 миллиарда долларов США!!! Выходит, что латыши платят оккупантам за их паразитирование. Не признак ли это нашей глупости?

Любой порядочный врач (надеемся, Валдис Затлерс и Гундарс Даудзе также) сказал бы, что противоглистовые лекарства надо употреблять, чтобы изгнать паразитов из организма. Конечно, употребляя сильные лекарства, могут оказаться побочные эффекты, например, колики в животе. Но мы знаем, что нужно потерпеть. Надо пройти через эти вызванные лекарствами боли, чтобы изгнать паразитов. К тому же глистов нужно изгонять всех. Странно было бы врачу (надеемся, и В.Затлерсу и Г.Даудзе) услышать от какого-нибудь больного, что маленькие детишки и внучата глистов и солитеров ведь не виноваты в его болезни, виноваты одни первые глисты и солитеры, которые оккупировали его тело и которые все равно от старости скоро подохнут, а маленькие глистеныши пусть себе живут. Врач (хотелось бы думать, что и В.Затлерс и Г.Даудзе), заслышив это, приложил бы мокрый палец к вискам больного, чтобы проверить, не зашипят ли они. Такие же самые больные с «шипящими висками» – те латыши, которые собираются оккупантов, или «глистов» и «солитеров», интегрировать.

АЙВАР ГАРДА «ШЛЁПНУЛ» ПО ЗАДНИЦЕ ЭДИКА ЛИМОНОВА

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

многократному чемпиону мира по шахматам Гарри Каспарову

Уважаемый господин Каспаров!

Я и мои единомышленники с возмущением восприняли известие, что Вас задержала милиция на несколько дней только за то, что Вы участвовали в мирном уличном шествии. Национальный фронт Латвии считает, что Вы, как многократный чемпион мира по шахматам, для славы своей Родины сделали так много, что никто не имел морального права отдавать приказ о Вашем задержании. Нас порадовал факт, что в милиции Вас посетил и поддержал многократный чемпион мира Анатолий Карпов, которого я имею честь знать лично.

8 апреля 2008 года Вы, уважаемый господин Каспаров, писатели Владимир Буковский и Эдуард Лимонов, лидер СПС Никита Белых и другие известные личности написали письмо президенту Латвии Валдису Затлерсу, «чтобы судьба и дело Владимира Линдера» были решены честно, справедливо и взвешенно». С такой постановкой вопроса мы полностью согласны, ибо с точки зрения латышского народа Линдerman должен сидеть в тюрьме, а потом выслан из нашей страны за разжигание национальной розни в Латвии.

То, что сейчас с правоохранителями творят в России, Владимир Путин, вероятнее всего, научил-

ся от властей Латвии. 16 марта 2002 года, меня с самого утра задержали у моего дома и задержали в полиции без опасности 4 часа, чтобы я не смог участвовать в мирном шествии. 12 марта 2004 года на меня был совершен теракт, после которого я чудом остался жив. 16 марта 2006 года меня задержали во время прогулки по улице Риги и также задержали в полиции 4 часа.

Конечно, я говорю только потому, что латыши Ваше обращение к президенту Латвии рассматривают с точки зрения латышского народа. Что даст латышскому народу приход к власти Вас и Эдуара



Эдик Лимонов

да Лимонова? Примерно неделю назад этот мерз-вец в программе моего дружка из RTVi Матвёши Ганапольского разжигал национальную рознь, призывая, как и Ваш подзащитный Линдerman, дать гражданство всем великорусским фашистам, которые понаехали в Латвию во время оккупации Латвии Советским Союзом. Может быть, Вы также

Владимир Путин, против которого объединились господа Каспаров, Белых, Буковский с одной стороны и кровавые враги латышского народа Лимонов, Линдerman и другие, с другой стороны, создал программу возрождения врагов латышского народа в Россию.

Если программа Путина по возвращению хотя бы 700 000 колонизаторов Латвии будет выполнена, я обещаю Вам лично за свои деньги поставить памятники при жизни президенту России Дмитрию Анатольевичу Медведеву и премьер-министру Владимиру Владимировичу Путину в Москве, как это было принято в Советском Союзе для трижды героя СССР. Думаю, что мэр Москвы Юрий Михайлович Лужков мне в этом не откажет.

Уважаемый господин Каспаров! Если можете от-



ветить на моё письмо по существу, то, пожалуйста, скажите, чего хорошего может ожидать латышский народ, если придёт к власти в России Вы и Эдуард Лимонов? Или, может быть, господа Каспаров, Буковский, Белых являются великокорусскими



Никита Белых

шовинистами, но либеральными, в отличии от красных фашистов – лимонцев? Что, если отличие только в этом?

С уважением,
Искренне Ваш
Председатель
Национального
фронта Латвии
Айвар Гарда

латышский народ не однороден. В его организме есть здоровые клетки, т.е., люди третьей группы, способные думать не только о себе, своей семье, но и о своем народе. Это здоровые, или золотые, зерна. Тут уместно спросить: «А люди первой или второй группы разве не могут быть отнесены к числу здоровых зерен?» Да, могут и принадлежат к ним те, чей здравый смысл позволяет отличать добро от зла и следовать за добром: в данном случае – полагаться на людей третьей группы. В организме также и полубольные клетки есть, имеющие возможность и оздоровиться, или запустить болезнь еще глубже.

Европейский Союз требует перемешать латышский народ с оккупантами, и наши руководители спешат это осуществить. Их чахлые умы не соображают, что такого рода активность ведет к гибели организма народа.

Вообразим такую ситуацию: у пациента боли в животе, и врач обнаруживает, что его организм оккупирован глистами и солитерами. Врач не лекарства начинает давать, а принимается кормить паразитов, заботясь, чтобы им было как можно комфортней. Только чтобы глистам и солитерам было как можно лучше! Конечно же, мы бы назвали такого врача палачом и чудовищем. Точно такие же чудовища и наши руководители, рифмоплеты, бумагомараки и журналюги. Как же не называть чудовищами тех наших политиков, которые предоставляют всякие привилегии паразитам и «раковым клеткам» нашего народа, напри-

мер, снижают требования и плату за латвийское гражданство. Внутренние подрывники нашего народа, «раковые клетки» – это еще и педерасты, распространяющие свои метастазы по всему обществу.

Мы можем вообразить себе картину в организме человека. После принятия противоглистовых лекарств глисты и солитеры, их детишки, внучата и даже яички орут: «Наших бывают! Где демократия? У глистов и солитеров те же права, что и у здорового организма!» Из гнезд (из России, быть может?) глистов и солитеров вне здорового латышского организма орут: «Не дадим наших в обиду! Будем защищать!». Из разных эйфорологов съезжаются комиссары и учат: «Глисты и солитеры тоже живые существа, их положено любить, порции противоглистовых зелий надо снизить или вообще отменить!» Клетки организма, пораженные «раком» или «гангреной», – предатели – даже «без мыла» встречают и провожают защитников глистов и солитеров, пытаясь убедить здоровые клетки в абсурде: паразитов надо интегрировать, иначе нас энтомологи и остальные паразиты мирового масштаба не поймут и не примут в свою компанию.

► 4. lpp.

Глубокая ненависть и презрение оккупантов к латышам выражается в песне «Поганая страна», которую исполняет группа «Дом Культуры». Эта песня долгое время была доступна и звучала в интернете. Никто за эту ненависть не был наказан.

Я родился в Латвии, поганой стране,
Как в монгольском иге, родился я в тюрьме,
Кругом одни фашисты, мешают мне дышать,
Когда они подожнут, спокойно буду спать!

Припев.
Эх, Латвия, родимая моя,
Как же ты, скотина, подвела меня!
Я в тебе родился, в тебе я и умру,
Но до конца своей жизни всех гансов придуши!

Телик я включаю, одно и тоже вижу,
Эх, гавнушки, как же я вас ненавижу!
Русский народ не поддается никогда,
Эх, Латвия, поганая страна!

Припев...

Еду я в трамвае, бабушка стоит,
И что то по латышски мне говорит.
Нет, не буду я ей место уступать,
А на бабку мне попросту плевать!
Припев.

Кругом одни боя, гансов давят наши,
А для силы я наемся русской каши,
Всех падлов камнями перебьем,
А оставшийся козлов сожрем живьем!

Припев...

Российские миллионеры!

Как вы думаете, что чувствуют латыши, зная, что советские фашисты и их фашисты распевают такие песни? Каждый из вас может сделать благое дело – купить билеты в Россию (только



туда) для своих наглых соотечественников. Как мы понимаем, мэр Москвы Юрий Лужкову такие «кошки» на три буквы не нужны. А нам тем более. Так что билеты покупайте до Юропинска или до «golodrancevo čerez goložopovo». Кто хочет остаться в «goložopovo», пусть остается, билет дешевле и работу легче найти. Правильно?

Искренне ваши

Патриоты Латвии

Ja kāds latvietis saņem savā pasta kastītē okupantam domātu laikrakstu, tad lai nedusmojas, jo ne visi iedzivotāji pazist savas mājas iemītnieku. Ar mīlestību un svētu niknumu iemetiet to kāda okupanta pasta kastītē! Lūdzu, nevairieties no konfliktiem, kas tādā veidā var rasties ar okupantiem. Gluži otrādi, katram latvietim ir jāuzspiež okupantiem saimniektautās kārtība savā zemē. Sūtiet viņus uz trim burtiem no Latvijas! Okupantiem tādā valoda ir saprotama – kā jau barbariem. Lai viņi bezspēkā naidojas, bet latviešu patriotus tas lai neuztrauc. Atcerieties, ka Latvijas valsts noziedzīgā integrācijas jeb okupantu sajaukšanas ar latviešiem politika ir izgāzusies kā veca sēta. Smejieties acīs mūsu esošajiem un bijušajiem valsts vadītājiem! Patiesi, tas ir mazākais, ko viņi pelnījuši.

Jūsu "DDD"

РАЗГОВОР С ЛАТВИЙСКИМ РУССКИМ МИХАИЛОМ БОГУСТОВЫМ

— ДДД: Вы поддерживаете идею деколонизации Латвии?

— Михаил Богустов: Поддерживаю. Я вполне согласен с тем, что в Латвии была оккупация. Мой отец перед оккупацией четыре года был членом организации Айзаргов (защитников).

— ДДД: Он, будучи русским, был защитником Латвии?

— М.Б.: Да. Когда советские войска вошли в Латвию, папа был членом губенского полка Айзаргов.

— ДДД: Отец был против того, что в Латвию входят русские войска?

— М.Б.: Конечно. Но я хочу поставить важный акцент здесь на то, что это были советские войска. Отец их никогда не считал русскими.

— ДДД: Оккупационный режим существует уже сейчас, латыши и Латвия не свободны, потому единственное, что мы можем потерять, это наша **неволя**.

Вы согласны с тем, что у латышей есть права на деколонизацию и освобождению от оккупантов? Это же справедливо?

— М.Б.: Да. Я все это понимаю. Понимаю — почему.

— ДДД: По вашему мнению, оккупантам надо объяснять, что их родители и прородители завоевали эту землю, потому им надо быть в ответе за это?

— М.Б.: Да, конечно. С начала надо говорить с теми русскими, которые это понимают. Я знаю, например, что писатель Солженицын понимает этот вопрос. Он сам со своей семьей возвратился в Россию.

— ДДД: Вы согласны с тем, что Латвии надо принадлежать латышскому народу, что латышский народ здесь хозяин, и всем остальным надо покориться латышским законам и воле?

— М.Б.: Да, конечно. По другому и речи не может быть.

— ДДД: Но почему русских, которые думают также, сейчас так мало? Почему они открыто не выступают против враждебных оккупантов? А в то же время врагов сотен тысяч?

— М.Б.: Корень проблемы исходит из негативной истории. Самое трудное — это признать истину. Я сам лично чего-то понимаю или не понимаю, хочу или не хочу, но признаю. Конечно, справедливость иногда причиняет боль.

— ДДД: Оккупанты себя здесь ведут как бандиты, но с бандитами надо говорить резко. Мы в своей газете тоже часто используем яркие выражения с целью привлечь усиленное внимание читателей к какой-нибудь проблеме. Вы читаете газету «ДДД»?

— М.Б.: Да. Я также знаю, что не только я ее читаю. Очень много русских читают «ДДД». Не проходит ни одной недели в русской

прессе без пересказа статей «ДДД» или рассказов про Айвара Гарду. Они очень читательно и хорошо читают. В газете «ДДД» можно прочитать то, о чем не пишет, например, «Диена»,

газету русские будут читать! И будут разговоры. Суть деколонизации надо объяснять по-русски. Нужно искать русских людей, которые это уже понимают. Я знаю тысячи людей, с

которая бы так основательно бы делала это.

Русским людям лучше жить в России! И надо об этом рассказывать, и надо это объяснять русским. Они этого еще не понимают. Русских в Латвии нельзя считать плохими или хорошими, но **чужими**.

Из Балтийских государств ни один русский писатель не войдет в культуру русского языка. Русские, живя в Латвии, также теряют свой язык — заодно с этим душу своего народа. К сожалению русским не хватает своего Моисея, который сказал бы: «Пойдем домой!».

— ДДД: Может быть вы станете таким?

— М.Б.: Нет, потому что видеть и понимать — это одно, но уметь осуществить — другое. Мог бы я пойти к памятнику Свободы с плакатом «Братья русские, поедем домой!». Но не думаю, что прожил бы долго после этого...

Русские, живя в Латвии, также теряют свой язык — заодно с этим душу своего народа. К сожалению русским не хватает своего Моисея, который сказал бы: «ПОЙДЕМ ДОМОЙ!».

«Независимая». Я думаю, что вы решаете наиважнейшее: как мы будем жить. К сожалению, сейчас это только «голос знаменателя в пустыне».

Я чувствую то, что латыши пробуждаются. Но считаю, что вам следовало бы издавать «ДДД» и на русском языке, в которой писалось бы о главном, чего вы хотите сказать. Этую

которыми можно об этом говорить.

Как политики вы работаете очень профессионально. Вы говорите правду, и множество это воспринимает с подозрением, что вы провокаторы, дезинформаторы. Они думают, что не может быть правда только одному человеку. Но вы говорите эту правду, и нет другой группы в Латвии,

лики до 17 июня 1940 года, воспринимают культуру латышского народа как свою, дают клятву Латвии, что в случае нападения России будут воевать на стороне Латвии и стрелять в солдат армии России, а не спины солдат латышской армии, активно участвуют в репатриации оккупантов, т.е., своих соотечественников и т.д. Это может относиться и к тем (конечно, если так решит Саэма), которые в браке с латышами не состоят, но придерживаются всех вышеупомянутых условий: главное — пусть докажут свою верность латышскому народу участием в репатриации своих соплеменников.

Принадлежащие ни к одному народу, как и к народу-оккупанту, оставившие свою страну и ставшие «глистами» и «солитерами» в стране оккупированного народа, не принадлежат к третьей группе. Это индивиды первой или второй группы, которым чуждо желание каждого народа проживать без чужого вмешательства на собственной территории. Они являются эгоистами. Эгоисты первой группы способны понимать только свою личную выгоду, второй — еще и **своей** семьи. Но и в народе-оккупанте могут появляться справедливые личности, которые встанут на сторону оккупированного народа. К примеру, англичанин Хьюм помог Ганди освободить Индию от оккупантов, «глистов» и «солитеров». Мы, латыши, ждем, когда у русского народа появятся такие высокоразвитые индивиды, которые призовут своих соплеменников покинуть оккупированные территории и больше никогда не завоевывать чужие земли.

Будем понимать, что мы ответственны только за **свои** чувства. Если латыши, не испытывая ненависти, поступают справедливо и правильно, но это вызывает в оккупантах вражду и ненависть, значит это **именно оккупанты разжигают ненависть**. Оккупанты являются разжигателями вражды и ненависти хотя бы потому, что здесь находятся, то есть самим фактом нахождения в Латвии. Мы не должны бояться. Мы не должны бояться их ненависти. Как раз наоборот, ненависть оккупантов к нам означает, что латышам надо стоять утесом, надо стоять прочнее скалы и не избегать борьбы с ними. Их вражда означает, что оккупанты сами боятся хозяев — латышей. Ну, а если боимся мы их, то мы никуда не годимся. Если бы латыши знали, до чего оккупанты нас ненавидят и презирают, то мы бы все воспрянули духом! Не за нашу смелость ненавидят, а за наше мало-

дущие и угодничество пренебрегают. Печально, но приходится признать, что они в большой мере правы. Многие латыши действительно являются трусами и предателями.

Куда меньше кармических последствий, чем **ненависть**, вызывает **презрение к врагу**, еще меньше — **отвращение**. Поскольку латыши сейчас до того «обработаны» психологически, что решили любить, т.е., принять за свой орган в свой единственный народный организм оккупантов — этих отвратительных «глистов» и «солитеров», — **полезно и даже необходимо для выживания народа и нации понять, что испытывать отвращение к врагу — оккупанту — обязанность каждого латыша. Точно как глядеть на живого глиста или солитера. Пусть это станет первым «противоглистовым зельем» — отвращением к оккупантам**. Есть, конечно, такие извращенные типы, которым глисты, солитеры, другие червики милы, но таких мы во внимание не принимаем, ведь это «раковые клетки» народного организма.

Если меня, Айвара Гарду, спрашивают, что я испытываю к оккупантам, я отвечаю, что вражды, презрения я не чувствую, как и отвращения в изложенном мною выше значении. У отвращения есть нюансы. Просто я знаю, я твердо убежден, что нахождение оккупантов в Латвии — это **против** справедливости, **против** любви, **против** красоты, **против** всего латвийского — и потому я активно борюсь против них. Поэтому и другим активным борцам не следует испытывать **отвращения в его тошнотворности, вплоть до рвоты**. А для латышей-трусов такое отвращение было хорошим зельем против мягкотелости, малодушия, страха и побуждало бы к активной борьбе.

Запомним же самое главное: Бог хочет, чтобы мы

не испытывали ко всему отвратительному упоения, тяготения, восторга — эти прекрасные чувства давайте прибережем для всего Прекрасного, Героического, Доброго, Правильного, Славного, Милого и т.д. В свою очередь Бог не хочет, чтобы ко всему Хорошему, Прекрасному и т.д. мы испытывали отвращение. Но Бог хочет, и так Он устроил Мир (Вселенную), чтобы против всего отвратительного мы испытывали отвращение, т.е., верные чувства против противного или неправильного — это отвращение; а прекрасное достойно любви, восхищения, поклонения и т.д. Только соответственные чувства позволяют нам правильно развиваться.

ДЕКОЛОНИЗАЦИЯ НЕИЗБЕЖНА!

Нам следует учиться правильно оценивать и латышей в эмиграции и обруссивших здешних латышей, т.е., как космополитов, так и интернационалистов. Ленин в письме к Сталину якобы сказал, что «обруссившие националы» в своем наивном шовинизме опа-сней великорусских царских «держиморд», поэтому великорусские социал-демократы не смеют допустить какого бы то ни было искусственного или насильтственного объединения народов, т.е., обруссения. («Латвиетис Латвия», №29.) Мы видим, что самые опасные для латышского народа в современной Латвии — это космополитизированные, находящиеся по воле истории за рубежом латыши и интернационализированные домашние предатели, или по терминологии Ленина, — обруссившие, обамериканившиеся, обканавшиеся и т.д. «националы».

Мы слишком доверяемся зарубежным латышам, но ничего хорошего латышскому народу они не сделали. Откроем свои глаза! Деградированная западная общественность исказила их мышление и душу. Именно они занесли в Латвию такое извращение, как гомосексуализм. Мы видим, что Вайра Вике-Фрейберга не оправдала надежд народа, наоборот, она стала особенно любимой иуважаемой для паразитов здорового организма латышского народа. Они даже ей дали ласкательное имя «Верочка». Мне лично стыдно, что у нас такие никчемные президенты, Саэма и правительство.

Ни одна партия, кроме неправительственной организации «Национальный фронт Латвии», нигде не декларировало, что хочет освободиться от «глистов», «солитеров» и «раковых клеток». Как раз наоборот, партии стоят за продолжение тяжкого уголовного преступления — «интеграции». Надо ведь осознавать, что «интеграция» или преступное смешение латышей с оккупантами по существу — дезинтеграция, разжижение латышского народа. На высших государственных должностях Латвийского государства имеют право находиться только подлинные националисты, для которых на первом месте интересы латышского народа!

Laikraksts DDD Reg.Nr. 000702221; apl.Nr. M 1196
Speciālizlaidums Riga, 2010
Izdevējs: LATVIJAS NACIONĀLA FRONTE (Reg.Nr. LV 40008033014)
Galvenā redakte: Līga MUZIKANTE
Radaktori: vietniece: Liene APINE
Iespējai: SIA "Latgales druka", ofsetspiedums, metiens 10 000, apjomis 2 x A3

ПРАВИЛЬНОЕ ЧУВСТВО К ОККУПАНТАМ — ОТВРАЩЕНИЕ

Многие спрашивают, как нам, латышам, относиться